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 UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET
 COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

Zitting: 02 februari 2026

Aanwezig: Ria Beeusaert-Pattyn, Burgemeester
Steven Bogaert, Els Kindt, Steven Kindt, schepenen
Ivan Vandenbussche, Algemeen Directeur

Verontschuldigd: Ann Gunst, schepen

Agendapunt: Goedkeuren reglement fotozoektocht 2026

Motivering

Promotie Lichtervelde

Besluit

Het college van burgemeester en schepenen keurt het reglement van de fotozoektocht 
2026 goed.
Reglement zoektocht
Er kan deelgenomen worden aan de zoektocht vanaf maandag 1 juni t.e.m. zondag 13 
september 2026. Uiterlijk op 13 september 2026 moet het deelnemingsformulier ingediend 
worden in de gele brievenbus aan het gemeentehuis van Lichtervelde (Marktplaats 2).
De vragen staan niet in volgorde en lopen over het volledige parcours.
Deelname aan de zoektocht is gratis.
De totale prijzenpot heeft een waarde van € 600 en wordt uitgekeerd in gemeentelijke 
cadeaubonnen, verdeeld over 1 hoofdprijs van 20 cadeaubonnen en 10 nevenprijzen van 
telkens 4 cadeaubonnen. (Waarde 1 cadeaubon = €10)
Per persoon kan slechts één formulier ingediend worden. Bij indienen van meerdere 
formulieren op dezelfde naam, komt geen enkel formulier in aanmerking voor een prijs. Er 
wordt slechts 1 prijs per adres toegekend.
De prijzen zijn niet omruilbaar.
Alle winnaars worden persoonlijk verwittigd en worden uitgenodigd op dinsdag 29 
september 2026 om 19u in het gemeentehuis voor de uitreiking van de prijzen.
Elke deelnemer rijdt en/of wandelt voor eigen rekening en op eigen verantwoordelijkheid.
De inrichters kunnen nooit verantwoordelijk gesteld worden bij ongevallen of 
overtredingen.
Het verkeersreglement heeft absolute voorrang en moet steeds gerespecteerd worden.
Schrappingen, wijzigingen en doorhalingen op het antwoordblad worden altijd als fout 
aangerekend. Namen van straten, gebouwen, …, moeten steeds correct gespeld zijn op de 
wijze zoals vermeld op de locatie zelf.
Er moet nergens privé-eigendom betreden worden. Evenmin moet er bij particulieren 
aangebeld worden.
De beslissing van de organisatoren is steeds onherroepelijk. Er wordt geen 
correspondentie gevoerd over het reglement, de vragen en/of antwoorden; schriftelijk 
noch telefonisch.
We wensen alle deelnemers veel succes en vooral veel plezier toe!
Dit reglement werd ter goedkeuring voorgelegd aan het college van burgemeester en 
schepenen op 2 februari 2026.

Namens het College van burgemeester en schepenen:
In opdracht :

mailto:ivan.vandenbussche@lichtervelde.be


        Provincie West-Vlaanderen - arrondissement Roeselare – gemeente Lichtervelde

__________________________________________________________________________________________________________
Gemeentebestuur Lichtervelde – Ivan Vandenbussche - Marktplaats 2 – 8810 Lichtervelde
T 051 72 94 33 – F 051 72 94 36 – ivan.vandenbussche@lichtervelde.be - www.lichtervelde.be

Algemeen Directeur,
(get.) Ivan Vandenbussche

Burgemeester,
(get.) Ria Beeusaert-Pattyn

Voor éénsluidend afschrift:
Algemeen Directeur,
Ivan Vandenbussche

Burgemeester,
Ria Beeusaert-Pattyn
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